

CHAMBER OF FIRE

Povrat igraču (Return to Player)

Očekivani povrat igraču (RTP) iznosi 96,10%. Taj RTP predstavlja dugoročnu teoretsku isplatu kroz igru.

Upute za igru

CHAMBER OF FIRE je igra na 5 valjaka sa po 3 vidljiva simbola i 5 ili 10 dobitnih linija za odabir. Ulog iznosi od 0,05 do 20,00 (ili ekvivalenta u drugoj valuti).

Dobici

· Svi dobitci vrijede za kombinacije simbola iste vrste. · Svi dobitci su na odabranim linijama. · Svi dobitci vrijede s lijeva nadesno na susjednim valjcima, počevši od prvog lijevog. · LOVAC NA BLAGO je wild i zamjenjuje sve simbole osim KLJUČ i ZAMKA. · Osvaja se samo najveći dobitak po liniji. · Dobici s različitih linija se zbrajaju. · U slučaju neispravnosti poništavaju se sve igre i dobitci.

Besplatne igre

· 3x, 4x ili 5x LOVAC NA BLAGO na bilo kojoj poziciji pokreće besplatne igre. · Za besplatne igre nije potrebno uplatiti ulog. · Plan dobitaka u besplatnim igrama temelji se na ulogu s kojim su osvojene besplatne igre. · Prema tablici isplata besplatne igre počinju s 4, 5 ili 6 zapaljenih baklji. · Kada se ZAMKA pojavi jedna baklja se gasi. · Kada se sve baklje ugase, serija besplatnih igara završava. · ZAMKA pojavljuje se samo na srednjem valjku.

Feature lovac na blago

· U besplatnim igrama, ako se LOVAC NA BLAGO i simboli blaga istovremeno pojave na bilo kojoj poziciji, svi dodatni dobitci prikazani na simbolima blaga su osvojeni. · Na početku besplatnih igara 1, 2, 3, 5, 10, 20 i 50 puta oklada je moguća kao dodatni dobitak. · Dodatni dobitci mogu se poboljšati tijekom serije besplatnih igara. · Dodatni dobitci se isplaćuju uz dobitke na liniji. · Dodatni dobitci se isplaćuju za svakog LOVCA NA BLAGO koji se pojavi.

Poboljšanje dodatnih pobjeda

· Besplatne igre počinju u CHAMBER OF EARTH, prvoj od četiri moguće komore s blagom. · Svakim pojavljivanjem ključa dolazi se do sljedeće komore s blagom i stoga se množitelj povećava prema tablici isplata. Dodatni dobitci od feature lovca na blago poboljšani su

odgovarajućim množiteljem. · U četvrtoj komori, CHAMBER OF FIRE, KLJUČ se više ne može pojaviti. · KLJUČ pojavljuje se samo na srednjem valjku.

: